
DÍA 72: COMPOSICIÓN ADITIVA DE NÚMEROS. 
Observa.

¿Cómo componer un número? 

Paso 1: Determinamos el número a través de la adición. 

Entonces,  

Dos números pueden componer solo a un número. 

15 24

39
15 24

45

Encontremos los resultados usando la forma vertical. 

a)  4 + 23  b)  7 + 82  c)  91 + 8  d)  65 + 3

Decenas Unidades

2
+ 4 1

2
+ 4 1

b) Usa la forma vertical para encontrar el resultado. 

Ejercicio

En la forma vertical, los 
dígitos con los mismos 
valores posicionales se 
escriben en las mismas 
columnas y luego se suman. 

3  Pensemos cómo encontrar el resultado para 2 + 41 
usando la forma vertical. 

a) ¿Cuál es la forma correcta de escribirlo?

+

¿Cuánto es 2 + 41?

1      5

2      4

3      9

D      U



1. Compone los siguientes números. 

a) 

b)

Paso 1: Determina el número a través de la adición. 

Paso 1: Determina el número a través de la adición. 

 Entonces, 

 Entonces, 

24 32

74 11

74 11

24 32

45

Encontremos los resultados usando la forma vertical. 

a)  4 + 23  b)  7 + 82  c)  91 + 8  d)  65 + 3

Decenas Unidades

2
+ 4 1

2
+ 4 1

b) Usa la forma vertical para encontrar el resultado. 

Ejercicio

En la forma vertical, los 
dígitos con los mismos 
valores posicionales se 
escriben en las mismas 
columnas y luego se suman. 

3  Pensemos cómo encontrar el resultado para 2 + 41 
usando la forma vertical. 

a) ¿Cuál es la forma correcta de escribirlo?

+

¿Cuánto es 2 + 41?

D      U

45

Encontremos los resultados usando la forma vertical. 

a)  4 + 23  b)  7 + 82  c)  91 + 8  d)  65 + 3

Decenas Unidades

2
+ 4 1

2
+ 4 1

b) Usa la forma vertical para encontrar el resultado. 

Ejercicio

En la forma vertical, los 
dígitos con los mismos 
valores posicionales se 
escriben en las mismas 
columnas y luego se suman. 

3  Pensemos cómo encontrar el resultado para 2 + 41 
usando la forma vertical. 

a) ¿Cuál es la forma correcta de escribirlo?

+

¿Cuánto es 2 + 41?

D      U



c)

d)

Paso 1: Determina el número a través de la adición. 

Paso 1: Determina el número a través de la adición. 

 Entonces, 

 Entonces, 

20 4

62 14

62 14

20 4

45

Encontremos los resultados usando la forma vertical. 

a)  4 + 23  b)  7 + 82  c)  91 + 8  d)  65 + 3

Decenas Unidades

2
+ 4 1

2
+ 4 1

b) Usa la forma vertical para encontrar el resultado. 

Ejercicio

En la forma vertical, los 
dígitos con los mismos 
valores posicionales se 
escriben en las mismas 
columnas y luego se suman. 

3  Pensemos cómo encontrar el resultado para 2 + 41 
usando la forma vertical. 

a) ¿Cuál es la forma correcta de escribirlo?

+

¿Cuánto es 2 + 41?

D      U

45

Encontremos los resultados usando la forma vertical. 

a)  4 + 23  b)  7 + 82  c)  91 + 8  d)  65 + 3

Decenas Unidades

2
+ 4 1

2
+ 4 1

b) Usa la forma vertical para encontrar el resultado. 

Ejercicio

En la forma vertical, los 
dígitos con los mismos 
valores posicionales se 
escriben en las mismas 
columnas y luego se suman. 

3  Pensemos cómo encontrar el resultado para 2 + 41 
usando la forma vertical. 

a) ¿Cuál es la forma correcta de escribirlo?

+

¿Cuánto es 2 + 41?

D      U



Marca la alternativa correcta. 

2. ¿Qué cálculo permite determinar el número que falta?

a)  12 – 84
b)  84 – 12
c)  84 + 12

3. En la siguiente composición, ¿qué número falta?

a)  42
b)  60 
c)  62

84 12

40 2




